11Iro

HAms: Bukrtop
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 21.12.2009 13:00:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 21.12.2009 13:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/183718/answer/183719




CnepMa KeJITOBATOTO 1BeTa OBIBAET B HOPME U IIPHU MATOJIOTUM (TUIIepOUTUPyOuHEMIH, ITPHEM
HEKOTOPHIX ITpenapaTos). 1115 BrisCHeHUS MPUYUHE U3MEHEHHUS I[BeTa CIIePMHBI 00paTUTECh Ha
OYHHIU IIPUEM.



